

Школьная газета

«Путь к успеху»

Выпуск № 22.

Сентябрь 2021г.



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- 1. Поздравление Министра образования и молодежной политики Чувашии
- 2. День Знаний
- 3. Школа-это не только уроки!
- 4. Безопасность в наших руках



Дорогие друзья! Поздравляю вас с Днем знаний и началом нового учебного года!

День знаний — очень важный и объединяющий всех нас праздник, ведь где бы ни жил человек, в этот день он впервые когда-то перешагнул школьный порог, изменив тем самым свою жизнь.

В Чувашии в этом учебном году в первый раз школьный звонок прозвучит для 16 тысяч первоклашек. Впереди их ждут интересные предметы, встреча с первым учителем и поразительные открытия. Не останавливайтесь на достигнутом, смело идите вперед к новым знаниям! Отличных отметок, новых достижений в учебе и спорте в новом учебном году!

Отдельно стоит сказать о педагогах. Учитель — это призвание, служение. Особо хочу поздравить молодых специалистов-педагогов, которые в этом году впервые вошли в классы и аудитории учебных заведений. Убеждена, что ваш труд будет востребованным и успешным.

1 сентября — праздник не только учеников, но и родителей. На них ложится огромная ответственность за детей, за их воспитание и физическое здоровье. Желаю вам семейного благополучия и взаимопонимания.

Всем школьникам, студентам, педагогам желаю крепкого здоровья и успехов во всех начинаниях!

Министр образования и молодежной политики Чувашии Алла Салаева



День Знаний



1 сентября-первый звонок

Волненье, радость, ожиданье — Всё в этом дне слилось не зря! Для всех особый он и важный День — 1-ое сентября!

1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году.

Нарядные ученики и ученицы с пестрыми букетами цветов, учителя заполнили школьный двор. Все застыли на торжественной линейке под звуки гимна России и Чувашской Республики.

Директор школы Кирзенкова Юлия Алексеевна поздравила обучающихся с новым учебным годом, от-

метив, что учение



- нелегкий, но радостный и увлекательный труд. Также перед обучающимися с напутственными словами выступили почетные гости: Кузин Владимир Михайлович, член общественного Совета при администрации Ленинского района, генеральный директор ООО "Корпорация " Смак", Ушенин Алексей Михайлович, начальник отдела организационно- плановой и военно- патриотической работы Регионального отделения ДОСААФ России ЧР.

Продолжили мероприятие первоклассники, которые с выражением рассказали стихотворения. Эстафету под-

хватили старшеклассники, исполнили задорный танец и пожелали первоклашкам отличных оценок, интересной и захватывающей школьной жизни. После торжественной части все обучающиеся прошли в школу на Единые тематические уроки: «Чебоксары – город трудовой доблести» и Урок, посвященный году науки и технологии.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!





Школа- это не только уроки!

Участие в Региональной школе наставников в коворкинг-центре «Точка кипения» ЧувГУ им. И.Н. Ульянова

Наши педагоги не перестают сами обучаться. Шашкарова А.Н. приняла участие в Региональной школе наставников в коворкинг-центре «Точка кипения» ЧувГУ им. И.Н. Ульянова с 23 по 25 августа.

Организаторами мероприятия являлись: Фонд «Сколково» и Кружковое движение НТИ; партнёры: Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова, Точка кипения ЧувГУ им. И.Н. Ульянова, Детский технопарк «Кванториум» г. Чебоксары.



Основной акцент в программе делался на развитие компетенций, критически необходимых наставникам проектной деятельности. Во время школы участники узнали много нового: с чего начинается проект, как проанализировать ситуацию и выделить проблему, как качественно пройти с командой сложный этап запуска и генерации идей. Вместе с экспертами на примере кейсов от компаний партнёров разобрались с актуальной для компании проблемой и проработали принципиальное решение. Затем сделали дорожную карту проекта с прописанными ре-

сурсами, продуктовыми и образовательными результатами. Три дня обучения прошли очень продуктивно, интересно и эффективно.

Награждение знаками отличия "Боец поискового отряда"

В начале сентября двое юных ребят нашего школьного поискового отряда "Патриот", Кольцова Анастасия и Кузнецов Артем, были награждены знаками отличия "Боец поискового отряда" от ДОСААФ России"!

Поздравляем! Молодцы!





Посещение Чебоксарского производственного объединения имени Василия Ивановича Чапаева.

В рамках реализации мероприятий, приуроченных к присвоению города Чебоксары почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести», 5 Б класс МБОУ «СОШ №36» г. Чебоксары посетил Чебоксарское производственное объединение имени Василия Ивановича Чапаева. Экскурсовод рассказал ребятам интересные факты из истории завода. Оказывается, первоначально предполагалось организовать его как пиротехнический цех при заводе № 80 в г. Дзержинск Горьковской области, но с началом войны в 1941 году предприятие начинает

выпускать боеприпасы.

С первых послевоенных дней все силы заводчан были направлены на выпуск товаров народного потребления. Сегодня предприятие выпускает более 1000 наименований различного вида продукции, такой, как: спец покрытия для судостроения, детские резиновые мячи, фейерверочные изделия...

Экскурсия была познавательной. Пятиклассники окунулись в прошлое, совершили для себя открытия. Разглядывая экспонаты музея, задавали вопросы экскурсоводу; при этом и сами сумели показать знание истории.

«Безопасность в наших руках»

Памятка для учеников «Безопасность в Интернете»

1. Соблюдайте основные меры компьютерной безопасности: обновления антивирусных программ, обновления программного обеспечения.



2. Не открывайте файлы, полученные от неизвестных корреспондентов.

- 3. Принимайте необходимые меры предосторожности, пользуясь беспроводной связью.
- 4. Создайте пароль, защищающий в компьютер и блокирующий возможность его использования.
- 5. Делайте резервные копии результатов работы (а также игр и других развлекательных программ).
- 6. При общении использовать только имя или псевдоним (ник).



- 7. Номер телефона, свой адрес, место учебы нельзя никому сообщать.
- 8. Не пересылать свои фотографии.
- 9. Без контроля взрослых не встречаться с людьми, знакомство с которыми завязалось в Сети.
- 10. Помните, что в сети, несмотря на кажущуюся безнаказанность за какие-то проступки, там действуют те же правила, что и в реальной жизни: хорошо плохо, правильно не правильно.
- 11.Доверяйте интуиции. При малейших признаках беспокойства, рассказывайте взрослым.
- 12. Научитесь следовать нормам морали, быть воспитанными даже в виртуальном общении.
- 13. Помните о правах собственности, о том, что любой уматериал, выставленный в Сети, может быть авторским.



Неправомерное использование такого материала может быть уголовно наказуемым.

14. Знайте, что далеко не все, что можно увидеть в Интернете - правда. При сомнении обратитесь к взрослым.

Учредитель: МБОУ «СОШ №36» г. Чебоксары, ул. Хевешская, 17, тел.: (8352) 28-66-14,

Сайт: http://sosh36.citycheb.ru, e-mail: ms.shkola36@mail.ru

Редактор: заместитель директора Михайлова Инна Витальевна,

старшая вожатая Садретдинова Инга Георгиевна

Дата выпуска: 21 октября 2021 г.